

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: ул.ця
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся
лишь франковані.

Рукописи
звертають ся лишь на
окреме жадане і за зго-
дженням оплати поштової.

Рекламації
незачепані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Вїзд монархів в Свінемінде. — Подорож короля
Едварда. — З Македонїї. — Подїї в Марокку.

Про стрічу монархів в Свінемінде доно-
сять урядово: Стріча відбула ся дня 3 с. м.,
о 10 год. перед полуднем на широкім мори.
Цісар Вільгельм пішов з канцлером кн. Біль-
вом, секретарем державним Тірпіцом і дружи-
ною на корабель „Штандарт“ а відтак оба мо-
нархи поплили до пристані в Свінемінде, при-
чїм їхали попри перший ряд широкоморської
фльоти. „Штандарт“ пристанув около три
чверти на дванайцяті. Зараз опісля явив ся
кн. Генрих і прочі команданти німецьких кора-
блів на „Штандарт“, де представили ся обом
монархам. Около чверть на першу вернув цісар
Вільгельм з „Штандарту“ а зараз по тім пішов
цар в супроводі міністра справ заграничних
Ізвольського і цілої двірської дружини на „Го-
генцоллери“, котрого музика заграла імн росій-
ський. Около чверть на 2 год. відбуло ся сні-
дане, в котрім взяли участь також міністер
Ізвольський, бар. Фредерікс і німецький аташе
маринарки з Петербурга. О пів до третьої цар
вернув знов на „Штандарт“. О третій годині
забрав цісар Вільгельм царя з его корабля і оба

пішли оглядати корабель „Deutschland“. Опісля
оба монархи оглядали великий кружляк „Йорк“
і малий кружляк „Кенігсберг“ а відтак цісар
Вільгельм відвів царя на его корабель і о 6-їй
год. вернув на „Гогенцоллери“. Вечером від-
було ся на сім кораблях снідане.

Цар, як доносять із Свінемінде, мав дуже
бурливу дорогу. День перед стрічею попали
були его кораблі в такий вихор, що ледви ви-
добули ся з него. Один міновий кружляк за-
жадав був навіть помочи, бо вся его залага ді-
стала була морської хвороби. Ще вечером в пят-
ницю кидало „Штандарт“ так дуже, що під-
час обїду царя спала зі стола вся посуда. Ті,
що мали нагоду видїти царя Николай II зблизь-
ка, розповідають, що буря на мори, видко, так
ему зашкодила, що він виглядав блїдий як
стіна. Зараз скоро лиш оба монархи привитали
ся, зайшли до каюти і там відбула ся їх пер-
ша розмова. Ніхто з дружини обох монархів не
був при нїй. Зато конферували з собою підчас
розмови монархів кн. Більов і Извольський а
дальші конференції відбули ся вчора і ма-
ють ще нині відбувати ся. Як строго сте-
режуть царський яхт, можна зміркувати з того,
що крім офіціальних осіб допущено на кора-
бель лиш тих, котрі свою гостину зголосили
ще в Петербурзі. Всякої иншої легітимациї не
прийmano.

Характеристичний для російських відно-
син єсть факт, що царський яхт „Штандарт“
не набрав достаточного провіанту. Російський
консуль одержав нагдо в суботу по полудні
приказ, щоби вистарав ся на неділю о 300 кі-
льограмів мяса, 600 кільограмів муки і т. п.
Приказ той було трудно виконати, бо до Сві-
немінде, де й без того було дуже багато купе-
левих гостей, зїхало ся множество людей і
нема достаточних запасів, а до того й неділя.
Пекарі мусїли вчора печи, бо в противім слу-
чаю було би на царськїм яхті забракло хліба.
На царськїм яхті знаходиться за кухаря давний
париский реставратор Кїба, котрий перед біль-
ше як десяти роками отворив був в Парижи
на Елізейских полях велику й дуже пишну
реставрацію, збанкрутував на нїй а відтак пі-
шов до царя на службу за кухаря.

Англїйський король Едвард приїде дня 14
с. м. до Вільгельмстгаге, де его вже буде ожи-
дати німецький цісар з князями і дружиною і
з двірця повезе его в своїм самоїзді до замку.
Повитане на двірці відбуде ся лиш на малі
розміри і взагалї ся стріча буде, як кажуть,
мати лиш приватний і родинний характер. А
все-таки розпорядив цісар, щоби дорога від
двірця аж до міста була обсаджена войском і
щоби шпалїр творили школи, товариства вой-
скові і промислові. Дня 15 с. м. має король

14)

Шерльок Гольмс при роботі.

Нові оповіданя — Конана Дойле.

(Дальше).

Коли нам не удасть ся поставити важних
доказів его невинности, то наш чоловічско
пропав. Всі пізнійші докозженя підперли здо-
гади Лестреда, ані один факт не стоїть з ними
в суперечности. Лиш брак паперів промавляв
би против того. То одинока слаба сторона і
звідси мусимо брати ся до нового слідства. Пе-
реглядаючи книгу банкову знайшов я, що не-
користний стан при кінци походить головно з
великих довгів вексельних, які в послїднім році
сплачено якомусь панови Корнелїюсови. Отже
хотїв би я знати, що то за пан той Корнелїус,
з котрим будївничий, котрий вже перенїс ся в
стан спочинку, робить так великі грошеві ін-
тереси. Може легко бути, що він в цілій сїй
справі грає якусь роль. Може то якийсь агент
або посилальник, але ми не знайшли ніякого
сліду якоїсь переписки в справі сих так вели-
ких сплат. Позаяк не було за що ліпшого вхо-
пити, то мушу розпочинати свої розсліди від
того, що буду допитувати ся в банку за тим
паном, котрий відбирав гроші за векслі. А все-
таки гадаю, мій любий, що ся справа не при-
більшить нам слави. Лестред певно дасть по-
вісити нашого клієнта а Скотленд Ярд буде
тріюмфувати.

Не знаю, чи і як Гольмс тої ночі спав,

але коли я прийшов на снідане, застав я его
блїдого і утомленого; его ясні очи в наслідок
темних підков під ними виглядали ще ясній-
ші як звичайно. На коверци під его кріслом
лежали недокурки з папіросів і перші виданя
з ранїшних газет. На столі лежала отворена
телеграма.

— Щож ти на то, Ватзоне? — спитав він,
подаючи менї депешу.

Она наспїла була з Норвуд і звучала, як
слідуеть:

„Знайшли ся важні нові докази. Вину
Фарлена остаточно стверджено. Раджу вам да-
ти справі спокїй“.

Лестред“.

— То, здаєсь, не жарти — відповів я.

— То вість о побіді Лестреда — сказав
Гольмс, усміхнувшись гірко. — А все-таки бу-
ло би за вчасно уважати справу за страчену.
Сьвіжий доказ єсть як двосїчний меч; він мо-
же дуже легко якраз противне того доказува-
ти, що Лестред собі думає. Снідай борзо; пої-
демо відтак оба разом і побачимо що дасть ся
зробити. Менї щось так здає ся, як би менї ни-
ні потреба тебе і твоєї моральної помочи.

Мій приятель не їв нічого. То була така
вже его вдача, що в особливо важних хвилях
не мїг нічого їсти а я був сьвідком вже й та-
ких случайв, що він так дуже спускав ся на
свою зєлізану натуру, аж омлівав з голоду. —
Тепер не маю сили до травлення — відповідає
він бувало, коли я яко лікар звертав его ува-
гу на то. — Дялятого не впало то менї в очи,
коли він і нині ані не рушив сніданя і натще
вибрав ся зі мною до Норвуд.

Коло Дін Ден Гавз стояло ще множество
цікавих. Дїм і его положене я собі зовсім до-
бре представляв. В дверох повитав нас Ле-
стред з міною побїдника.

— Ну, пане Гольмс, а чия правда? Чи
ви вже зловили свого волоцюгу? — відозвав
ся він до нас.

— Я ще не виробив собі остаточної дум-
ки — відповів мій приятель.

— Але ми вже вчора виробили собі свою
а нині показала са она правдивою. Отже му-
сите признати, що ми вас, пане Гольмс, сим
разом трохи перебігли.

— Так говорите, як би ви вже не знали
що знайшли, як коли-б настало щось несподї-
ваного — сказав на то Гольмс.

Лестред лиш зареготав ся на то.

— Я вам вірю, що не хочете дати ся по-
бити так само як і майже всі з нас. Але чей
не можна того ожидати, що правда була за-
всїгди по нашій стороні, чи як ви кажете, па-
не доктор? Ходїть зі мною, панове, а менї здає
ся, що я вас тепер переконаю остаточно о ви-
ні молодого Фарлена.

Він повів нас якимсь темним коритарем
до досить темної передної комнати.

— Сюди мусїв Фарлен переходити по до-
конаню злочину і брати свій капелюх — гово-
рив він дальше. — А тепер подивїть ся ось
тут. — З театральним рухом засьвітїв він сїр-
ничок і показав нам на побїленій стїні пляму
з крови. Коли присьвітїв сїрничком ближше,
побачив я, що то не була пляма від бризнення,
лиш виразний відтиск пушки великого пальця.

— Возьміть-но люпу, пане Гольмс.

Едвард приїхати своїм самоїздом до Ішль. Вечером того дня відбуде ся в его честь торжественне представлення в театрі.

З Константинополя доносять: Коли англійський відпоручник при македонській жандармерії, полковник Еліот, котрий їздив на інспекцію, вийшов без ескорти з болгарського села Герджик (анджак Драма) ему, кажуть, до радив так місцевий начальник громади — напала на него ватага болгарських ворохобників, зловила і заведла в гори коло Неврокопу, щоби опісля зажадати за него значного окупу. Вислана зараз за ворохобниками погоня мала той успіх, що вирвала его з рук ворохобників. При тім прийшло межі відділом турецького войска а комітачами до бійки, в котрій погибли два комітачі і проводир ватаги, якийсь Дряев. Говорять, що полковник сам, котрий міг видобути свій револьвер, застрілив чотирох людей. Після вісти із Солуня ранено в сій борбі й полковника Еліота в обі ноги але легко а двох турецьких підофіцерів зранено тяжко.

Сумні події в Касаблянка в Марокку і рішуча нездібність махцена (мароканського правительства) стали ся, як доносить Агента Гаваса, причиною, що Франція і Іспанія ведуть переговори, котрі мають на цілі, щоби в згаданім портовім місті висадити на беріг таке число войска, яке було би конче потрібне, щоби запоручити безпечність і підданім інших держав та покарати виновників. Окупація міста, котра мала би лиш часовий характер, відповідає зовсім духови договору в Альгесірас а Франція і Іспанія подали би то зараз до відомости других держав.

З Тетуану доносять, що гірські племена напали на відділ марокканського войска під проводом Бухти Багдаді, котрий виступив проти Райсулі і побили его. Самому Бухті Багдаді куля розсадила ногу а багато воєків і кілька каїдів з его відділу згинули.

— Таки вже виймаю.
— То чей знаєте, що два великі пальці не дають ніколи того самого відтиску?
— Та я вже ніби щось чув о тім.
— Ну, то порівняйтеж, прошу, его з отсим відтиском на воску, котрий я нині раню казав зробити з великого пальця Фарлена.
Коли він приложив той восковий відтиск до плями з крови, то не потреба було й побільшаючого скла, щоби пізнати без сумніву, що оба походять з того самого пальця. Я побачив, що наш нещасливий клієнт пропав.
— Отсим кінчить ся цілий ряд доказів — сказав Лестред.
— Так, отсим кінчить ся — повторив я механічно.
— От вже й скінчило ся — сказав Гольмс.
Щось в его голосі звернуло мою увагу. Я обернув ся і подивив ся него. Вираз его лица був зовсім змінений; видно було, що він в душі з того тішив ся. Очи світили ся ему як зірки. Мені здавало ся, як би він лиш на силу здержував ся, щоби не розсміяти ся.
— Господи святий! — відозвав ся він нарешті. — Хто би то був погадав? Як то може зверхній вид чоловіка обманути! А здавало ся, що то такий порядний чоловік! Буде то для нас наука не спускати ся занадто на нашу власну думку, може ні, пане Лестред?
— А вжеж, пане Гольмс; є люди, що трохи занадто певні себе, занадто вірять в то, що лиш їх погляди добрі — відповів на то Лестред. — А сей виступав так сміло та удавав такого невинного, що дійсно ніхто би не погадав був, що він би міг допустити ся такого злочину.
— А як старанно він все робив, коли навіть притиснув свій великий палець з правої руки до стіни, коли здоймав капелюх з клинка! А як то крім того ще й природно, коли докладніше о тім подумати! — Гольмс був на око спокійний, коли так говорив, але перед

Н О В И Н К И.

Львів, дня 5-го серпня 1907.

— **Іменованя.** С. Вел. Цісар іменував посадаючого титул радника Правительства, заступника директора залізниць державних, Кароля Ротера, заступником директора при Північній залізници в П. ранзі і надав ему титул радника Двору.

— **С. Е. п. Маршалок** красний гр. Стан. Бадені виїхав оногди на кілька неділь до Радехова. Заступати его буде член Виділу краєвого др. Тадей Шляг, котрий вернув з Трускавця і обнав урядоване.

— **Будучий наслідник престолоа,** Архікн. Кароль Франц Йосиф, старший син помершого Архікн. Оттона, а братанок Архікн. Франца Фердинанда, буде в день своїх імянин, т. є. дня 17 с. м. признаний Цісарем за повнолітнього. Він родив ся 1887 р. Позаяк потомки Архікн. Франца Фердинанда, ожененого з давнійшою графинею Хотек, не можуть мати права до корони, то наслідником его буде мусів стати его братанок. В суботу дня 17 с. м. буде молодий Архікнязь на приватній авдієнції у Цісаря в цісарській віллі у Відні. Після традиційного звичаю вручить Монарх уповнолітньому Архікнязеві шаблю офіцирську, котра різнить ся тим від звичайної, що на вістрі єсть виритий герб дому Габсбургів, корона і монограм Цісаря та дата проголошеня повнолітності. Архікн. Кароль Франц Йосиф мешкає постійно в Празі; тепер одержать він власний двір на Градчині.

— **В справі заснованя двох руских гімназій** в Жовкві і Стрию роблять ся тепер заходи. До гімназій в останнім із згаданних міст записало ся і прийнято 26 учеників Русинів до першої класи, а родичі їх внесли просьбу о відкритє при тамшній гімназії окремої паралельки з руским язиком викладовим зглядно о заснованє рускої гімназії.

— **Вписи учениць до приготавляючої, I. і II. класи прив. женьської гімназії СС.** Василянков у Львові відбудуть ся в днях від 30 серпня до 2 вересня в годинах від 8—12 і від 3—6 в канцелярії школи, що буде міститись в сїм шкільнім році при ул. Длугоша ч. 17 в більшім

таким знатоком як я не міг він утайти того роздразненя, яке душив в собі. — Впрочім, пане Лестред, хтож то був, що відкрив таку славу річ?

— Господина звернула на то увагу поліциста, що був через ніч на варті.

— А деж він був в ночі?

— Сидів в спальні, де доконано злочину, і уважав, щоби ніхто нічого не рушав.

— А чомуж того знаку вже вчера ніхто не добачив?

— Бо ми не мали ніякої особливої причини оглядати докладніше сю передню комнату. Впрочім, як видите, то не в такім місці, щоби то зараз впадало в очи.

— Ні, ні, то правда. Але чей нема сумніву, що той знак був там вже вчера?

Лестред видивив ся на Гольмса, як би мав его за чоловіка не сповна розуму. Мушу признати ся, що й мене самого здивували его відрата та его замітки.

— Мені майже здає ся, мов би ви вірили, що Фарлен серед темної ночі прибіг сюди з вязниці, щоби себе самого обвиняти — відповів Лестред по якімсь часі на дивне питанє Гольмса. — Здаю ся на кожного знатока, нехай рішає, чи то відтиск его пальця чи ні.

— Без сумніву, що то відтиск его пальця.

— Ну, того мені досить — сказав Лестред. — З мене не теоретик, пане Гольмс, я практик, а коли маю средства доказові, то роблю з них свої висновки. Як би ви пізнійше мали ще щось мені сказати, то знайдете мене в гостинній комнаті; буду там писати свій звіт.

Гольмс відзискав був знову свою рівнодушність, але я видів по нім, що він все-таки був ще в добрім гуморі.

(Дальше буде).

домі. До впису повинна явити ся кожда учениця особисто, в товаристві батька, матери або опікуна, або домашнього надзирателя і має принести з собою: а) свідоцтво шкільне з послідного півроку, б) дві точно виповнені висові карти і в) письмєнну декларацію родичів зглядно опікунів що до точного складаня оплат. При вписі заявляє учениця, яких надобовязкових предметів хоче учитись (язик польський, предмет зглядно обовязковий, без окремої доплати, гімнастика, ручні роботи і спів, предмети надобовязкові, по 1 К місячно за кождий предмет).

Учениця, що в перве вписує ся до гімназії, має при вписі виказати ся: а) метрикою уродженя, б) свідоцтвом захищеної віспи в попереднім році зглядно свідоцтвом ревакцинації, в) свідоцтвом тої школи, до котрої ходила передше, кромі кандидаток до приготавляючої I. і II. класи, як котра учила ся народну школу приватно, і г) письмєною декларацією родичів зглядно опікунів що до точного складаня оплати.

Кожда учениця платить при вписі 5 К, а ново вступаюча до закладу 10 К вписової такси. За науку обовязкових предметів платять родичі зглядно опікуни доходячих учениць I. і II. класи по 20 К, а приготавляючої по 5 К місячно а гори, найдальше до дня 5 кожного місяця. Інтернатки СС. Василянков тої оплати не складають, за те платять в інтернаті за удержанє після регуляміну інтернату.

Іспити поправчі відбудуть ся в днях 1 і 2 вересня, вступні до приготавляючої і першої класи 3 вересня, а до II. класи між 5 а 15 вересня. Учениці, що мають скінчену I. ліцеальну або реальну класу, потребують при переході до II. класу гімназійної доповнити іспит лиш з латинського язика.

Приватні іспити за II. піврік I. класи можна здавати по феріях лиш за окремим дозволом п. к. Ради шкільної краєвої, о котрій мають постарати ся інтересовані самі. До приватних іспитів і вступних до II. класи треба зголошуватись в дирекції 2 дни перед іспитом. Що до поміщеня учениць, то порадно було би їм мешкати в інтернаті СС. Василянков, що на сей рік значно розширюєть. Той інтернат положений поміж гарними, великими городами і уладжений тай ведений так, що відповідає повній всім вимогам гігієни тай релігійно-морально і до інтелектуального поведєня в житю ведучого вихованя. Однак свобідно також ученицям мешкати в інших інтернатах або на приватних станціях, котрі дають повну поруку належного домашнього нагляду над ученицями. Зі зголошенями до гімназії а не менше до інтернату СС. Василянков належить спішитись, бо вже до тепер зголошило ся досить кандидаток, а до інтернату приймає ся також учениці інших шкіл, в класах же гімназії понад 35 учениць помістити годі.

Шкільний рік 1097/8 отвірає ся торжественним Богослужєнем в церкві СС. Василянков при ул. Зибликєвича ч. 24 дня 4 вересня о год. 8 рано, а дня 5 вересня начне ся вже шкільна наука. — *О. Спиридон Кархут*, директор женьської гімназії СС. Василянков у Львові.

— **Дрібні вісти.** „Народна Гостинниця“ прийме 4 хлопців на практику: одного до го-телю, одного до реставрації зараз, а 2 до реставрації від дня 1 жовтня с. р. — В Чернівцях знайдено в дебрі, вимулєній водою, кости мамута. — Помістьє азнана під назвою мєнїгїтїс або заковяз карку ширить ся в застрашаючий спосіб на Шлеску. — В Перемишлї служениця у п. С., вдовиці по інженері, вчувши докір за то, що вертає пізно з міста, впала в таку злість, що кинула ся на свого газдинку і в бійці з нею відгризла їй ніс так, що навіть і лікар не міг вже їй нічого порадити. Служениця втекла. — На головній почті, в салї, де по полудни сходять ся грошеві листоноси, витягнув хтось листоносови Войтїхови Козареви, котрий був занятий сортованєм переказів, полярєс з кишені з квотою 70 К. — До львівського шпиталю привезено з Козови старуху селянку, Ксєньку Рибчиньську, літ 65, котрій Анна Дмитришин в часі суперечки розрізала серпом руку аж до кости. Позаяк ніхто не умів затамувати крови, Рибчиньська так ослабла була в наслідок уїливу крови, що лєдві ще живув по удїленю їй першої помочи відставлено єї з двірця на Підзамчу до шпиталю і нема дїї удержати єї при житю. — В Гвіздцї — як доносять польські газети — арештовано мешкаючого у тамошного свьшченика якогось студєнта, котрий вислав на російський спосіб письмо від „революційного комітєту“ до одного з

тамошних властителей більшої посідости, жадаючи, щоби він зложив 6000 К в печи ждальні першої класу на тамошнім двірці залізничнім.— З Копичинь доносять, що там арештовано листоноса Івана Стельмачика за викрадення грошей з листів, надходячих з Америки. — Ієня Ляндкучерова, акушерка, жінка помічника кравецького Адлера, замешкала при ул. Сонічній ч. 49, відбрала собі жита, напившись карболового квасу. Позаяк показало ся, що Адлер збиткував ся над своєю жінкою і хоч знав і видів, що жінка хоче отроїти ся, не старав ся перешкодити тому, лиш взявши 20 сотиків зі стола, пішов до шинку на горівку, арештовано його.

— Страшний случай скаженя. З Парижа доносять: Хлопця Арсенія, літ 8, сина директора гідралічного заведеня електричного у Вінці у всхідних Піринях, укусив був перед 2 місяцями скажений пес в губу. Хлопчина лічив ся через два місяці наперед в Монпельє, а відтак в інституті Пастера в Парижі і звідтам відіслано его до дому яко зовсім виліченого. Сими днями однак дістав він напад скажености, підчас котрого покусав свого батька і брата. Всі покусані особи знаходять ся тепер в інституті Бертранда в Монпельє. Малий Арсен мабуть вже й помер, бо для него нема ради. В інституті Пастера кажуть, що укушене скаженого пса в губи єсть найнебезпечнійше і в таким случаю треба числити ся з тим, що не допоможе нічого хочби й серумом против скажености.

— Огні. В Устеріках, косівського повіта, знищив огонь в ночі на 2 с. м. недокінчений ще дім п. С. Висневскої, управительки місцевої почти. Шкода вносить около 7000 кор. і була в части обезпечена. — В Золотниках, підгаецького повіта, згоріли три загороди селянські а загальна шкода вносить 2.320 кор. і була лише в четвертій часті обезпечена. Причиною огню була лиха будова комина в хаті одного з погорільців. — В Малехові під Львовом вибух оногди по полудни грізний огонь. Займало ся в хаті Грицька Берлади. Жінка того господаря запалила в печи і вишла на хвильку з хати; коли вернула, застала вже цілу хату в середині в огні. Огонь переніс ся борзо на сусідню хату Йосифа Пачки і на поблиські будинки. Коли наспіла на поміч львівська сторожа пожарна, горіли вже два дома і три стодоли належачі до Михайла Берлади і Ів. Пачки, де було зложених 10 фір сіна. Згорівші будинки були заасекуровані, але властители сіна потерпіли все таки значну шкоду, тим більшу, що звезене лиш недавно сіно не могло ще бути заасекуроване.

— Смерть пияка. На ул. Клепарівській знайшов в суботу рано о 6 год. патрулюючий там поліцей якогось мужчину, лежачого на землі без памяти п'яного. П'яницю привезено до поліцейних арештів, щоби там витверезив ся а в дві години опісля він там помер. Завізваний міський лікар сконстатував нагду смерть внаслідок удару серцевого, викликаного надмірним уживанем алькоголю. В мужчині тим розпізнано опісля муляря Франца Генія. Тіло відставлено до трупарні заведеня судової медицини.

Телеграми.

Свінемінде 5 серпня. Цісар Вільгельм надав членам царської дружини численні орден, між иншими: маршалкови двору гр. Бенкендорфови великий хрест ордера Червоного орда; міністрови справ заграничних Ізвольскому і міністрови царського двору бар. Фредерікові дав цісар крім того інші подарунки.

Туллон 5 серпня. На кружляку „Буве“ вибух близько магазину похорону огонь, котрий однак ще в пору угашено. Знайдено притім дві штуки одня напущені оливою, що мали служити за підпал. Розведено слідство.

Туллон 5 серпня. Три кружляки відплили вчорашньої ночі до Марокка.

Петербург 5 серпня. Военний суд видав вирок в справі кронштадської організації революційної: 21 обжалованих засуджено на роботи примусові від 4—8 літ; 1 студента на 2 роки кріпости а якогось лікаря маринарки на депортацію. Одного студента і якусь селянку увільнено.

Бельфаст 5 серпня. Товпа заатакувала вчора вечером поліцейний віз перевозовий і хотіла відбити якогось арештанта. Відогнано ескорту поліцейну. Аж коли наспіла поміч, могла поліція розпізнати товпу. Кілька осіб покалічено. В иншій часті міста викинено з воза товарового товари до ріки а віз підпалено. Від нині почавши завели власти патрулі військові на улицах в цілі оборони возів перед нападами.

Чикаго 5 серпня. „Standard Oil Company“ вносить відклик від вироку засудившого товариство на грошеву кару в сумі 29,240.000 долларів.

НАДІСЛАНЕ.

Плуги до ораня, нової системи, випробовані і з порукою по 11 і 12 зр. (22 і 24 К).

Колісниці до плугів, колеса цілком залізні по 8 до 10 зр. (16 до 20 К).

Плуги цілком залізні до садження і підгортання картофель, дуже добрі по 12 — 16 — 20 зр. (24 — 32 — 40 К).

вирабляє

Іван Плейзя
в Турці під Коломнєю.

Хто хоче скріпити своє здоров'я в пречудній гірській околиці в місцевості Ослави Білі, котра положена від Делятина 9 клм. і де єсть в місці почта, торговля враз з реставрацією, кругольня крита, купелі і всякі инші вигоди, а удержане о много дешевше як по инших місцевостях кліматичних — нехай зажадає більшої інформації, котрої уділяє торговля в місці.

К. Петровський і Спілка.

Як пленати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителей садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав **Василь Породко.**

Ціна 50 сотиків.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка Ставрошигійській і у автора в Коломні ул. Коперника ч. 24.

Прошу прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Житє святих — опрaвлене.
2. Добрянського Обясненіє служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьпіваник церковний під юти.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 крон 60 с.**

Адреса: **Антоній Хойнацкий**, книгар
Львів, ул. Арсенальська ч. 6.

Рух поїздів залізничних

важний від 1. мая 1907 — після часу середно-європейського.

Примітка. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені зв'язкою. Нічна пора числить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова:

З Кракова: **8-40***, **2-31***, **8-55**, **1-30**, 5-50*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50*.
З Ряшева: 1-10.
З Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-16**, 5-40, 10-30*.
З Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-02**, 5-15, 10-12*.
З Черновець: **12-20***, 5-55*, 8-05, **2-25**, 3-55, 9-01*.
З Коломиї, Жидачева, Потуптор: 10-05.
Зі Станиславова: 8-05.
З Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.
З Яворова: 8-22, 5-00.
З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20*.
З Лавочного, Калуща, Борислава: 7-29, 11-50, 10-50*.
Зі Стрия, Тухлі: 3-51.
З Белця: 4-50.

Відходять зі Львова:

До Кракова: **7-05***, **12-45***, 3-45*, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-15*, 7-20*, 11-00*.
До Ряшева: 4-05.
До Підволочиск (голов. дворець): 6-20, 10-45, **2-17**, 7-00*, 11-15*.
До Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-32**, 7-24*, 11-35*.
До Черновець: **2-51***, 6-10, 9-20, **1-55**, 10-40*.
До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-30*.
До Рави, Сокаля: 6-12, 7-10*.
До Яворова: 6-58, 6-30*.
До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51*.
До Коломиї і Жидачева: 2-35.
До Перемишля, Хирова: 4-05.
До Лавочного, Калуща, Дрогобича: 7-30, 2-26, 6-25*.
До Белця: 11-05.
До Станиславова, Чорткова, Гусятин: 5-50.

Поїзди льокальні.

До Львова:

З Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вечер; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята) 1-46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. свята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9-55 вечер.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята) 10-10 вечер.

Зі Щирця від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 9-40 вечер.

З Любіня від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 11-50 вечер.

Зі Львова:

До Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 2-28, 3-45, 5-45 по полудни; від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. свята 12-41 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. свята) 9-05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 вересня в неділі і рим. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 8-34 вечер.

До Рави рускої 11-35 в ночі (що неділі).
До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята) 1-35 по полудни.

До Щирця 10-45 перед полуднем (від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

До Любіня 2-10 по полудни (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

За редакцію відповідає: **Адам Креховецький.**

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

≡ Найдешевше можна купити лише ≡

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

Вступ вільний цілий день.